

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), zwanej dalej „ustawą”, na **przeprowadzenie szkoleń dla pracowników Sieci PIFE, nr CPE-II-261-35/KB/16.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Zamawiający odpowiada na poniższe pytania Wykonawców:

Pytanie 1:

Zgodnie z OPZ "Pierwszy dzień szkolenia dotyczyć będzie przygotowywania prezentacji z wykorzystaniem programu Power Point. Powinien on opierać się na aktywnym warsztacie z wykorzystaniem komputerów". Pytanie: czy Zamawiający zapewnia komputery dla każdego uczestnika szkolenia?

Odpowiedź 1:

W odpowiedzi na pytanie przejmie informujemy, że Zamawiający zapewni komputery dla uczestników szkoleń, zgodnie z zapisami OPZ (pktIV.1).

Pytanie 2:

W związku z planowanym złożeniem oferty w postępowaniu znak: CPE-II-261-35/KB/16 na przeprowadzenie szkoleń dla pracowników Sieci PIFE prosimy o informację odnośnie miejsca w którym szkolenia miałyby być organizowane, ponieważ nie ma takiej informacji w dokumentacji przetargu. Czy mamy przez to rozumieć, że miejscem organizacji szkoleń ma być Warszawa, czy może to być miejsce np. siedziby wykonawcy?

Odpowiedź 2:

W odpowiedzi na pytanie przejmie informujemy, że wszystkie planowane do realizacji szkolenia odbędą się w Warszawie, w miejscach wskazanych przez Zamawiającego i przez niego zapewnianych, zgodnie z zapisami OPZ (pkt VI.)


z up. Dyrektora
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich